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BCEPOCCHUUCKAS OJIMMITHAJIA IKOJbHUKOB

110 YKOHOMUKE MYHULUTIAJIbHbIN TAII 2020-21 YYEBHBIN I'O/J1
7 -9 -bIE KJIACCbI

3ajiaHus NEPBOTO TYpa BKIIOUAIOT B ceba:

Teer I. 5 Bonpocos thna «Bepuo/HesepHoy. OnH TPeCTABIAIOT COO0F BbICKA3bIBAHKUC,
KOTOpOE YHACTHHK OJMMIIHAJB! JOJKEH  OUCHHTD, KaK BepHoe, eciii abCcoOTHO € HHM
cOrnaceH, WM HEBEpHOE, €CIH 3HACT XOTHA OBl OHO HCKIIOUEHWE. 3a KakIbli [paBHIIbHbIH
orser - 1 6amn. MakcumaabHoe KOIU4ecmeso danoe no mecmy I. - 5.

Teer Il Bxmodaer 5 BOMNPOCOB THNA «5:1». U3 HECKOJLKHX BapHaHTOB OTBETOB HYKHO
BLIOpaTh EIMHCTBEHHO BEPHBIH OTBET. [IpaBuabHBI  OTBET OUCHHUBACTCH — 2 bGanna.
MakcumaibHoe Koaudecmeo 6aiios no mecmy II. - 10.

Teer IIl. BKOYaeT 5 BOMPOCOB THHA «5'Ny. U3 HeCKOJLKHX BAPHAHTOB OTBETOB HYKHO
BpIOpaTh BCE BEPHBIE OTBETHI. Bonpocsl oueHHBAWOTCH B 3 obamna. Makcumaivhoe
xonuuecmeo dannos no mecmy LI - 15.

Teer IV. BKIodaeT 2 BOINPOCa ¢ OTKPHITHIM OTBETOM. 3a KaKAbI NPABHILHBINA 0TBET — 5
Gan10B. MakcumMaibHoe KOIUHECMeo DaL1o6 no mecnty .- 10.

MAaKCHMAIBLHOE KOJIHYECTBO (aJLJ10B 110 BCEM TecTaM cocrapisier — 40 Ga/LI0B.

Bpemsi HANMCAHHS TECTOB— 60 MuHyT.

3aaNMs BTOPOr0 Typa MPE/ICTaB/ICHBI YETHIPbMS 3a/1a9aMH, HA pelIeHHe KOTOPBIX OTBO/IHTCS
120 munyT. MakcHMaibHOE KOJIHUCCTBO Gasutos 3a pemenue 3ana4 — 60 dasuioB.

MAKCUMAJIbHOE KOJIMYECTBO BAJLJIOB 3A TEPBBIA U BTOPOM TYP - 100
BAJUIOB.

OBILEE BPEMSI HATTMCAHUS MEPBOIO U BTOPOI'O TYPOB - 180 MUHYT
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1. bnaza, npoumedenﬂbw Ha OCHO6€ IKOHOMUYECKUX pecypcoé U nompeﬁ.fme.ubre
KOJIICKMUGHO, OMHOCAMCA K CRODOOHBIM:

1. BepHO 2. HEBEPHO

2. Puinok ¢ MOHONOAUCHUMECKOH KOHKypeHuuei npeocmasisemn coboit puiHOK ¢ 00HOU
upmoii:
1. BepHO 2. HEBEPHO

3. Cmpemscs noddepicams HaceleHue, 20cy0apcmeo NPUHANO pewienue sagpuxkcuposams
Weny Ha moeap Ha yposHe HUNCE pasnosecnoi. Yeeauuumea i ofvem nompebdaeHus
OaHHO20 MOEAPA HA IMOM PHIHKE:

1. BepHO 2. HEBEPHO

4. Hanuunoie 0eHb2U COCHIOAM U3 MOHEN, Kyniop u NAACMUKOBBIX KAph:
1. BEpHO 2. HEBEPHO

5. Payuonanbustii KIueHm 0aHKa, ananusupyn yeaosus ohopmaeHu Kpeduma, omoacm
npeonoumenue Kpeoumy nod 5% & donnapax, Ha ne pyoneeomy saimy noo 15% 20006bLx,
NOCKONBKY Kpeoum ¢ 0o/Lnapax dewesne:

1. BepHO 2. HEBEPHO



1. K kanumasy Kak pakmopy npouzgodcmea hupmol «llpusem» ommocam:

|. jeHbrd Ha cueTax JaHHoH GUpMBL

2. BBICOKHii ypOBEHb NIPOPECCHOHANIMA COTPYIHUKOB,
1. CHIIBHbIE KOHKYPEHTHBIE MO3HIHH PHPMbL HA PHIHKE;
4. spaune opuca pupmbl «lIpuBeT»;

5. HeT BEpHOro OTBeTa.

2. Ko20a YKOHOMUMECKUE NPOBAEMbL PEUUAIONCA He MObKO PUIHKOM, HO U NPAGUMETbCHIEOM,
Mo MaKkas IKOHOMUKA HA3bIGACMCA:

1. KOMaHJIHOI;

2. PBIHOYHOM;

3. TpajHIHOHHOM:

4. cMmelaHHoM;

5. aJMHHHUCTPATHBHOM.

3. Ha KaaunuHzpaockux puIHKAX 6bIX00H020 OHA CHPOC HA Kapmodghenb ONUCHIBACMCA
ypasnenuem: Qu= 800 — 10P, a npednocenue: Qs = - 200 + 40P. B ymom ciy4ae, pacxoosi
nompedumenei, c6A3AHHbIE C NOKYRKOIl Kapmodein, cocmagam:

1. 20;

2. 60;

3. 1200;

4. 1000;

5. HEBO3IMOKHO }')El(.‘,(:tll*l'l”aTh1 T.K. HEBO3MOXKHO npenckazaTb NMOBEJIEHHUE Il()1‘p86ﬂ1‘€llcﬁ.

4. Cemvn Heanosvix 85% ceoez2o eHCeMeCAUn020 00xo0a mpamum Ha nompediaenue, a
chepedcenun cembl 6 Mecay cocmaenntom 6300 pyb. Imo 3naqum, Hmo eAHCEMECAYHBIN

dox00 cembu Heanogvix pasen:

53 550,
25 200;
94 500;
42 000;
HET BEPHOTO OTBETA.
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5. B mazasun «bonvwan Cempa» nocmynuia napmus Manoapun é Koauwecmee 150 k2. B
pesyibmame Hapyuienua npasui xpanenun 30 K2 ucnopmunocs? Pykosoocmeo mazazuna
GbL10 BLIHYHCOCHO NOOHANTL UEHY QLA MO20, 4MODBI GLIPYHKA OCMANACH HA NPENCHEM yposne.
B pesyavmame UeHa ROGHICUACH HA:

1. 20%:
2. 40%:;
3. 12,5%;
4, 25%;
5. 10%.

1. K paxmopam npou3eoocmea omuoCAmei:

1. MOJIOKO, H3 KOTOPOTO IOTOBSAT CBIP;
2. CTajlo KOpoB;
3. Tpya pepmepa;



4. nacrouma;
5. MOJIOKO, KOTOpOE mpojaeT epmep Ha PhIHKE.

2. Kpusaa cnpoca modicem cMeuamoca npu:

H3MEHEHHH JIOXO0/1a OTpedrTeIs:
M3MEHEHHUH [I€H Ha TOBap-3aMCHUTEIIb,
M3MEHEHHH BKYCOB 10TpeOUTEICH;
H3MEHEHUU [IEH Ha JIaHHbII TOBap:
W3MEHEHHH ITPE/UIOKEHHS JIAHHOTO TOBapa.

ol el

3. K poinkam co c60000HbIM 6X000M OMIHOCUMCA!

1. MOHOIOJHA;

2. coBeplieHHas KOHKYpPEHIIN;

3. OJMIONnoOJIHA;

4. nyononus,

5. MOHOIOJUCTHYECKAss KOHKYPEHIINS.

4. Pacxooul zpaxcoan eKiodaiom 6ce, Kpome:

1. wanoru;

2. cybcuauu,

3. [IEHCHH;

4. WHBECTULIMH;
5. JIMBHJIEH]IBL.

5. B ¢pynxuuu Henmpanvnozo 6anka Poccuu éxodum:
YCTAHOBKA KJIHOUEBOH NPOLEHTA;

pa3paboTKa U MPOBEIEHHE MOHETAPHOT HOJIHTHKH;
pa3paboTKa M IIPOBEICHUE (HCKATLHON MOJTHTHKHS
yCTAHOBJIEHHE HOPMBI 00A3aTE/ILHBIX PE3CPBOB;
KpeJAMTOBAHNE HACENICHHS.

Shvotay K=

1. @upma «llpusem» ¢ aszycme 2020 200a npodana 100 000 eounuy mosapa no 50 pyoneu 3a
wimyky, sampamué npu ymom I min. pyb. Ha npuodpemenue Chipba U MAMepuaiIos, 3 man.
Ha gvinaamy 3apabomuoil nAansl paboOMHUKOS U KAKYIO-mo CyMMy Ha npouue pacxoosl.
Yemy pasHvl Imu pacxoost, eciu npubbLIL hupmel cocmasuia 450 moicau pyoneu?

Omeem:

2. DyuKQUA CNPoca HA PLIHKE DAHAN06 uMmeem eud Qu = 600 — 3P, a npednodcenue 3a0ano
ypasnenuem: Qs = 100 + 2P. Ilpu Kakoit yewe dananos Ha pvike Gydem umemov Mecmo

depunum, pasuwiit 100 kunozpammant:

Omeem:




3adaua 1. (15 BAJIOB). B MACHOI NagKe NPoOAHO O0OHOMY NOKynamenio 5 ¢ynmos

206a0usl, 8 yHmMOE mMeAMUNbL U
moii yce uene npooano 12 ynnos meaanunsl u 5 (pynmos dapanutvl 3a 3 pyona 15 koneex;

mpenbemy 8 (pyHmos meiAmuHbl, 10 ¢pynmos dapanurst u 5 (hynmoe 206A0uHbI HA 3 pyoas
95 koneex. Ymo cmoun gynm 206A0UHbI, MEJAMUHLL H daparunst?
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3aoaua 2. (15 BAJUIOB). Baca Cunuukun noayuui PEKAAMHYIO TUCMOBKY 00H020 U3
w3gecmubix BAHKOS, 6 KOMOPOIl NPednazanocs pasmecmums denozum ¢ cymme ne menee 100
moicAY pyoaeit Ha c1eoyouux yeaoeuax:

Bapuanm 1. npedycmampugaem gKaad Ha mpu 200a He3 603IMONCHOCHIU 00CPOUHO20 CHAMUA
win  nonoawenus no cmaeke 5% 20006bLX. Ipu mMoM HAKONJEHHbIE  HPOUEHMbI
npubasAOMea K cymme griada 00uH paz 6 KOHUe Kajicoozo 200a, NOIMOMY Cymma,
KOMopyIo MOJNCHO Dyoem noaydams & KaXcObLil nocAeOVIOuUL 200, COCMagum DobIE, HeM 6
npedvtoyuguit!

Bapuanm 2. npedycmampueaem 6KAA0 HA MPU 2004 ¢ 603IMONCHOCHIBIO CHAMUA U BHECeHUA
QONOIHUMETLHBIX CYMM MOJbKO 6 KOHUE Nnepeozo 200a npu cmaexe 4%, oelcmeyiowei
monbKo 6 nepewtit 200. B nocaedyiouiee gpemMa cmagra npoyenma no 6KAaody gozpacmém 00
12%, no npouenm dydem Havucien mojibko 00un paz € KOHUe CPoKa OeUcmeun gKiada u Ha
ecto e2o cymmy. H 6roeb npouenmbsl nPUOABAAIOMCA K CYMMeE exaaoaly

Baca pewun 3apadomamb. On co 100 muicauamu ceoux coepedycenuit Omnpaguica & OauK.
o e20 naanam y Hezo Gyoem 603MOICHOCMb 6 Havae 6mMopo20 2004 6HECMU HA Oeno3um
donoanumensro ewé 20 000 pyoaeit.

Homozume Bace onpedeiumsca 6 OGHHbIX 6apuanmax u av1Bpame Ay4uiniL.
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3a0aua 3. (15 BAIOB). Tenauunoe xozniicmeo  «/onay, pabomarwwee Ha
KAIUHUHZPAOCKOM  PbIHKE € 2007 zoda, cpedu OCHOBHbIX KyJIbmyp mpaouyuoHHo
npeonoumenue omoaent bIpAU{UEaANUIo ozypuos u nomudop. B nepeoit menauye MoJNCHo
gsipacmums 200 wenmuepos 02ypuos Wil 400 nomudop, a 6o emopoit 300 ozypuos wiu
CIMONBKO Jce ROMUOop.

1. [Tocmpoums Kpugyio npou3s00CmeeHHbIx GOIMONCHOCHEN 1 Hanucamsy €€ ypasHerue.

2. Tenauue nocmynui 3aKas 0 nOcmaske ONA MOp206bIX cemeil 20pooa 600 wyenmuepos

> nomudop u 300 y ozypyos. Cymoxncem iu menauna 6bINOAHUMb OaHHbIIL 3aKa3?

L
L ¢4 A

[

0 40© pawu. 0 oney

MR 9= A\(/A)( > %w@owwu

2,) (Moo +3po=TF0 0 Y Mo -
9. noo4r00= 00 4.0,

beuun nocmabuns 6006 144 ~
30003-amg(u"6°6)“ owSoy1e . 0 ol

-Ol%bz N

k )
(o', Yem, pe Ldrecen poo—100 0BT 000,08 Tot piy 50
oo >k00 .SM




S
U
S
«J‘\
%
S
on,.___

3adaua 4. (15 BAJUIOB). Jlemom cnpoc Ha moponcenoe «llnombup» 6 Kanununzpaoe
ONUCHIBAEMCA TUHENHol (yHKyue. H3gecmuo, 4mo npu uewe, pasHou 40 pybaei 3a
PHAKOBKY, 20POMCAHE 20MOEbI npuodpemams eiceOHesHo 4 moica4u YnaKoGoOK MOPONCEHO20,
@ npu  CHUNCCHUU UEHbI MOPOINCEH020 do 35 pybneit eenuvuna cymouno2o cnpoca
yeeauqueaemca & noamopa paza. Pykosodcmeso  pupmol 0AO «Monokoy niaanupyem
dogecmu 0GveM npooadic 00 8 moicay ynakooK, CHU3UG ¢ ymoii weavio weny. Hpu Kakou yene
MO CIManem 603MONCHLIM?
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